
Η Αριστερή Παρέμβαση για τον ξυλοδαρμό
μεταναστών εργατών γης από φασίστες
μπράβους εργοδότη

Η Μανωλάδα ήρθε στη Θεσσαλία ή ο ρατσισμός και η εργοδοτική εκμετάλλευση αποτελούν
πετυχημένη συνταγή κερδοφορίας;

Σύμφωνα με καταγγελίες της Πακιστανικής Κοινότητας, πριν μερικές μέρες, Πακιστανοί εργάτες που
δουλεύουν σε κτηνοτροφική μονάδα στην περιοχή της Λάρισας ξυλοκοπήθηκαν από το αφεντικό τους και
τους μπράβους του γιατί τόλμησαν να ζητήσουν τα δεδουλευμένα τους.

Είναι ένα μεμονωμένο περιστατικό ή μια από τις λίγες καταγγελίες που φτάνει στο φως της
δημοσιότητας για τις κτηνώδεις συνθήκες που πολλές φορές καλούνται να εργαστούν οι εργάτες
γης και το καθεστώς τρόμου που αντιμετωπίζουν; Ίσως, αν φέρουμε στο μυαλό μας και τις
πρόσφατες επιθέσεις σε διανομείς από τα αφεντικά τους, στο χώρο της εστίασης σε Αθήνα και
Θεσσαλονίκη, συνειδητοποιήσουμε πως ο εργοδοτικός αυταρχισμός και η τρομοκρατία, είναι το
“alter ego” της καπιταλιστικής ανάπτυξης, ιδιαίτερα στους πολυδιαφημισμένους τομείς
πρώτης προτεραιότητας (τουρισμός-εστίαση, αγροτοδιατροφικός τομέας).

Όσο και αν δεν αρέσει σε πολλούς να το ακούνε, η βάση της αχαλίνωτης κερδοφορίας στις
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον αγροτοδιατροφικό τομέα είναι η πολλαπλή και
άγρια εκμετάλλευση όλων των εργαζόμενων που εργάζονται σε αυτή την αλυσίδα και κυρίως
των εργατών γης.

Είναι οι αόρατοι εργάτες των χωραφιών, των στάβλων και των αλιευτικών που για να εξασφαλιστούν
φτηνές πρώτες ύλες για τη βιομηχανία τυποποίησης, μεταποίησης και διανομής (που τελικά θα πουλήσουν
πανάκριβα αυτό που “αγόρασαν” τσάμπα..), οι εργάτες πληρώνονται με 400-500 ευρώ για ατελείωτες
ώρες εργασίας, χωρίς ωράρια, με εκατοντάδες εργατικά ατυχήματα που δε δηλώνονται πότε (γιατί το
κράτος και τα αφεντικά βολεύει η ταμπέλα του “παράνομου μετανάστη”…), που ο τόπος της ξεκούρασης
τους τις περισσότερες φορές είναι ένα άθλιο μέρος μέσα στο θερμοκήπιο, το στάβλο κτλ. Οι περισσότεροι
από αυτούς κουβαλάνε μια κατάρα. Δεν γεννήθηκαν σε τούτο τον τόπο. Είναι “ξένοι”. Άρα αόρατοι.

Κόντρα στο ρατσισμό που κατηγοριοποιεί και κατατάσσει ανθρώπους σε “ποιότητες” για να
δημιουργήσει τελικά συνολικά πιο εύκολα εκμεταλλεύσιμους εργάτες, αλλά και στον εκλογικό
κρετινισμό που αναγνωρίζει και διεκδικεί δικαιώματα μόνο για εκείνους που μπορούν να
ενταχθούν στο εκλογικό παζάρι, αναδεικνύουμε την ταξική αλληλεγγύη.

Στη βάση αυτή η Αριστερή Παρέμβαση απαιτεί να δοθούν στη δημοσιότητα τα στοιχεία του εργοδότη που
ξυλοκόπησε τους Πακιστανούς εργάτες και να απαγγελθούν κατηγορίες σε αυτόν και τους μπράβους του.
Με τις μαχόμενες δυνάμεις του εργατικού κινήματος θα σπάσουμε το πέπλο προστασίας κυβέρνησης και
αστυνομικών δυνάμεων, με το οποίο καλύπτουν “στοργικά” τα εργοδοτικά εγκλήματα, οργανώνοντας
δυναμικές κινητοποιήσεις ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία.

Η Αριστερή Παρέμβαση παλεύει για αύξηση των μισθών των εργαζομένων στον αγοτοδιατροφικό
τομέα, υπογραφή συλλογικών συμβάσεων που να κατοχυρώνουν σύγχρονα εργατικά δικαιώματα για όλους
τους εργαζόμενους, ανεξαρτήτως χρώματος, θρησκείας, φυλής, φύλου. Παλεύει για τη συγκρότηση
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συνδικαλιστικών συσπειρώσεων-σωματείων που θα ενοποιούν τους εργαζόμενους του κλάδου και θα
δίνουν φωνή σε αυτούς που σήμερα δεν έχουν.
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